News Release



2025年7月4日

にんにく×トマト×肉汁の極上タッグ!爆発的ヒット商品が遂に! うまトマハンバーグが通販に新登場!

早いもの勝ち!7月4日(金)~公式オンラインショップにて先行予約開始! お家ごはん革命!実店舗で大人気のうまトマハンバーグがご自宅で楽しめます! このたび松屋フーズ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:瓦葺一利)では、松屋フーズが運営す る松屋公式オンラインショップ、松屋 楽天市場店、松屋フーズ公式 Yahoo!ショッピング店におきまして、 「うまトマハンバーグ」を販売開始いたします。



■実店舗で爆発的ヒット!にんにく×トマト×肉汁の極上タッグ!

みんな大好きなうまトマハンバーグが自宅で簡単に!

うまトマファンの方、お待たせしました!松屋の実店舗で待望のレギュラー化を果たしたうまトマハン バーグがついに通販に登場!食べたい時に好きなだけ、ご自宅で簡単に食べられるようになりました。

ハンバーグはふっくらジューシー、肉感たっぷりで食べ応え満点。うまトマソースはにんにくの旨味と トマトの酸味が相性抜群、食べるほどにクセになる。これさえあれば白ごはんがすすむ絶品メニューの出 来上がりです。まさにご飯泥棒なこちらの商品、お好みで半熟玉子やチーズ、目玉焼きを乗せて、アレン ジも自在です。

暑い夏もうまトマでスタミナチャージ!冷凍食品のため保存食やお弁当のおかず、夏休み中のお昼ご飯 や夜ご飯に。これからの季節、様々なシーンで活躍すること間違いなしです。もちろん、全国一律送料無 料。数量限定発売なので予約販売がおすすめです。

8月には、実店舗で大人気のブラウンソースハンバーグも販売予定です。お楽しみに!

News Release





●発売日

【予約販売】

公式オンラインショップ:2025年7月4日(金)10時~ 松屋楽天市場店・松屋フーズ公式 Yahoo!ショッピング店: 2025 年 7 月 5 日 (土) 10 時~

【通常販売】

2025年7月9日(水)12時~

●商品内容

【お試しにピッタリ!少量セット!】

4 食セット 定価 3,200 円⇒2,980 円 (6%OFF) 送料込み 9 食セット 定価 7,200 円⇒3,980 円 (44%OFF) 送料込み

【うまトマファンの方へ!大容量セット!】

12 食セット 定価 9,600 円⇒4,780 円 (50%OFF) 送料込み 16 食セット 定価 12,800 円⇒5,580 円(56%OFF) 送料込み

●実施店舗

松屋公式オンラインショップ

URL: https://e-shop.matsuyafoods.co.jp/

松屋楽天市場店

URL: https://www.rakuten.co.jp/matsuya/

松屋フーズ公式 Yahoo!ショッピング店

URL: https://store.shopping.yahoo.co.jp/matsuyafoods/

